

17岁的孩子 竟是毒贩

听说明星吸大麻试试啥感觉 结果难以自拔以贩养吸

破获全省规模最大最复杂的网络制贩毒案件,缴获各类毒品3.95吨;一次性缴获人体藏毒480余克海洛因成近年济南最大人体藏毒运毒案。18日,济南公安部门通报显示,多个侦破的毒品案体现网络化越来越明显,毒品交易快速化;多个案件中嫌疑人多数35岁以下,其中天桥公安侦破一贩毒案件中主犯仅17岁。针对当前毒品犯罪职业化、组织化、智能化、网络化的特点,济南警方以“打团伙,摧网络,抓毒枭,缴毒资”为目标,持续破获毒品大要案。



天桥警方抓获贩卖大麻的在校生王某。 本报记者 杜洪雷 截图



天桥警方缴获的大麻。 本报记者 杜洪雷 摄

本报记者 杜洪雷

本地制毒: 一个可疑车牌牵出 7层特大制贩毒网络

“日常工作中一个小小线索,一路追查下去就会直指一个规模化的贩毒团伙,唯有这种经营线索的意识才能摧毁庞大的毒品犯罪网络。”一线缉毒民警称,去年侦破一些具有广泛影响的案件,其特点就是摧毁贩毒团伙的制毒窝点,其中有的制毒窝点就在济南,这说明贩毒人员已不满足从南方贩运毒品。

去年济南警方侦破具有全国影响的“2·06”毒品目标案件,成功摧毁一个涉及全国17省40市的七层特大制贩毒网络,先后在全国各地打掉制毒场点18处,抓获制贩毒嫌疑人110余名,缴获甲卡西酮、冰毒等各类毒品3.95吨,澳代苯丙酮、麻黄素等重点制毒物品6吨。

据济南市公安局禁毒支队支队长缪利军称,该起案件最初从一个可疑的车牌号开始。“这是一个以河南台前人为主的制毒团伙,以广东人为中介联系全国上下线的制贩毒网络,涉及地域和人员之多之前根本没有。”据缪利军介绍,该案缴获毒品数超过2014至2016年三年全省缴毒量总和,是新中国成立后全省破获的规模最大最复杂的网络制贩毒案件。

历城公安分局禁毒大队去年工作中发现两名在其辖区经营化工产品的嫌疑人涉嫌制造毒品,经长期侦查,民警发现这是一个三处勾结、分级生产的跨省制毒窝点,涉及山东济南、菏泽及河南濮阳三地。河南濮阳制毒嫌疑人范某是总加工厂负责人,济南宋某某、李某,菏泽赵某、陶某是两地分加工厂主要制毒嫌疑人。

其中,济南宋某某和李某选择济南黄河北某村租房,购买制毒设备及制毒原料。学习制毒技巧后,两人在济南生产制毒原料,并将毒品原料贩卖到河南、山东菏泽、天津等地。

在线交易: 隐身网络逃避警方 钱也通过网络支付

随着打击毒品犯罪力度的加大,贩毒团伙日益组织化和网络化。“吸贩毒人员是一个相对封闭的圈子,其中贩毒人员的违法手段日益职业化,甚至采取多种措施控制下线人员。”市中公安分局禁毒大队副大队长李辉称,其侦破的“2·27”省厅毒品目标案件中,贩毒人员为了控制下线就拍摄下线人员吸毒的照片。

去年2月,市中禁毒大队民警发现朱某有贩毒嫌疑,对其进行四个多月的侦查。“我们将朱某进行毒品交易的17人团伙逐一调查清楚,并在去年7月3日集中收网。”李辉称,最终抓获12名嫌疑人。

主犯朱某非常狡猾,其在济南有多个居住地。“当晚我们在一个朱某平时最少去的出租房将其抓获,其余人员随后两天全部到案。”李辉称,朱某贩卖毒品一般都是网络上交易,多数情况使用暗语,微信支付,街头见面交易,非常迅速。

朱某为控制下线,专门拍摄下线吸毒图片。“有一次,朱某让一名下线送毒品,该下线比较犹豫,朱某威胁要把吸毒照片发到网上。”李辉称,这名下线只好去送毒品。

贩毒人员通过网络交流确定交易程序。去年11月7日,济南机场公安局发现一名从云南乘坐飞机来济南的男子神色不对,经查,警方从该男子身上缴获480余克海洛因,是近年济南最大的人体藏毒贩毒案件。

“这个人体藏毒贩毒案具备典型网络化,主要嫌疑人徐某龙从网络上找云南的贩毒上线,而该贩毒上线又从网络上寻找专门从事体内藏毒的嫌疑人。”历城公安分局禁毒大队大队长谷任刚称,这个过程中嫌疑人根本不见面,钱也是通过网络支付。此外,嫌疑人徐某龙甚至连购买毒品的下家也都是从QQ群中找到的。

低龄趋势: 贩卖大麻的嫌疑人 尚未成年

吸贩毒人员年轻化趋势越来越明显,出现十二三岁吸毒的青少年。“我们破获的‘2·27’案件中,嫌疑人基本都在35岁以下,其中主犯朱某只有31岁。”李辉称,更多案件中显示年轻人不仅吸毒,而且为了吸毒,以贩养吸的趋势也要引起警惕。

2017年10月9日,济南市公安局天桥区分局桑梓店派出所接到线索:有人通过QQ群在互联网公开贩卖毒品。天桥公安分局立即抽调桑梓店派出所、刑警大队四中队、禁毒大队等精干力量联合市局禁毒支队成立专案组展开调查。

“我们通过前期侦查最终确定嫌疑人王某威,只有21岁。”专案组民警于去年10月9日,在天桥区某酒店门前将正在贩卖毒品的王某威抓获,当场在其身上缴获伪装在茶叶盒内的大麻20余克。随后,民警又赶到其住处,缴获大麻30余克。据王某威交代,其通过互联网认识一名贩卖大麻的上家,自2017年9月开始,便从上家购买大麻,再分成若干小包加价出售,从中非法牟利。其与上家都是通过网络联系,从未谋面,只知道上家是云南曲靖人。于是,专案组民警赶赴云南曲靖抓捕上家。

“我们原本以为其上家是经验老到的中年人,可最终发现嫌疑人竟是17岁的在校生。”去年12月13日,专案组民警在曲靖市某学校将涉嫌贩卖毒品的犯罪嫌疑人王某抓获。据王某交代,其偶然接触到大麻并开始吸食。“王某看到有吸大麻被抓的娱乐明星,就想着去试试吸大麻是什么感觉。”办案民警称,年轻人初次接触毒品多数是出于好奇心,一旦吸上就难以戒除。

由于尚未毕业没固定收入来源,为吸毒,王某便打起贩卖毒品以贩养吸的念头。于是,王某通过QQ群联系到贩毒人员后,通过网络购买毒品,而后又通过QQ群发布贩卖大麻的信息寻找买家。就这样,身在济南的王某威与千里之外的王某通过互联网因为大麻联系到一起。之后,王某通过互联网买进大麻,加价后又通过网络贩卖给王某威。王某先后四次向王某威贩卖大麻共计100余克,从中非法获利1700元。目前,王某因贩卖毒品罪已被天桥警方依法刑事拘留,王某威因贩卖毒品罪已被天桥区人民检察院批准逮捕。

1483.3元成本价出售优质长岛海参

1月19日-21日 数量有限 甩完即止 有任何不满意 7天无理由退货

笔者了解到,长岛海参,海域环境好,没有污染,水质清澈,生长环境和野生的环境一样,而且是大型工厂加工,生产技术好,完全按照国家标准生产,由于厂家年底资金压力大,所以成本价销售,请广大消费者放心购买,本店包调,包换,包退。欢迎各经销商前来批发。(鑫华/文)



790元/盒长岛刺参,肉厚口感好,送礼佳品

特价海参 580 元/斤 买3斤送0.5斤 买5斤送1斤	优质野生海参 780 元/斤 买3斤送0.5斤 买5斤送1斤	特A级刺参 1180 元/斤 买3斤送0.5斤 买5斤送1斤	优质长岛海参 1780 元/斤 买3斤送0.5斤 买5斤送1斤	大连AA刺参 1960 元/斤 买3斤送0.5斤 买5斤送1斤
---	---	---	--	--

济南市泉城大酒店一楼(电梯口旁边)龙任堂 咨询电话:0531-82312157

乘车路线:K205、K91、K51、5、39、49、70、80、113、165、K52、102、K96到银座商城下车。